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Problema 4.1 En la red de la figura, ir(0) =1,

(a) Determine la EDO que satisface ir(t).
if (t) R L
(b) Siif(t) =1y, determine ir(t) parat > 0.

Problema 4.2 En la red de la figura, vc(0) =0, ve(t) =V,
Ry = Ry /2y el interruptor se cambia de posicion ent = t; > 0. R =1

(b) Determine la energia total disipada por R, en el intervalo Vf (t) Ve (t) T TC Ry
t €[0,00).

(a) Grafique vc(t), parat > 0. +

Problema 4.3 En la red de la figura, ambas fuentes son Ry L
constantes. Y

(a) Determine iy (o). ==

(b) Determine v¢(eo).

Problema 4.4 La grafico de la derecha muestra la co-

rriente de la red LC que se muestra mds abajo. Loix

(a) Determine la EDO que satisface v¢(t).

(b) Determine el votaje inicial vc(0) y el voltaje
maximo Vpsx en el condensador, en funcion de
los datos de la red y del grdfico.
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Problema 4.5 En la red de la figura, is.(t) = kic(t) y las

condiciones iniciales son ip (0) =1, y ve(0) = V,,. ir (t) Iy (I)
(a) Determine la EDO que satisface ir(t). Ve (t) T::
.. . L C R ifc (t)
(b) Siip(t) es como en la figura del problema anterior,

determine k en funcion de los demds datos.



